KOTFLUGEL

fender | garde-boue | guardabarros | parafango
Art.-Nr: 18090-00x | |

Y

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Schraube

Anbau Tipp s

Fitting tip

@ Asruce de montage @
Acht: Schraubensicherung
Afre:z.;gn Thread locking fluid
Attention Freinfilets

VergroBerung
Magnification
Grossissement
Montagepaste w2\ Reiniger
Fitting lubricant @ Cleaner
Lubrifiant de montage Nettoyant

Vis

Drehmoment
Torque
Torque

DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
BEZ E I l: H “ u “ G I EN 7he colors are for illustrating purposes only.
” E S C R I P TI U ” FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement.

1 Kotfliigel / fender ‘ ‘ ‘ i
2 Kotfliigelhalter (rechts) / fender bracket (right side) 1
3 Kotfliigelhalter (links) / fender bracket (left side) 1 — _ — _
4 U-Scheibe/ washer M8 125 7089 A Bei diesem Fender handelt es sich um ein in Handarbeit hergestelltes
5  Linsenflanschschraube / Lens head screw M6x12 7381 7381 4 Prdekt' bel dem ge"ngfuglges Anpassel_] VD!I NOtan sein kann.
6 PVC U-Scheibe/ pvcwasher M 9021 7093 . This fender is a handmade produqt t/za‘t may require m/nor,ad/ugz‘ment ' '
Ce garde-boue est un produit fabriqué a la main qui peut nécessiter un ajustement mineur.
7 Senkkopfschraube / countersunk screw M6x12 7991 10642 4
8  Senkscheibe / countersunk washer M6 4

01 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



— ‘\

Die originalen Befestigungsschrauben werden weiterverwendet.
The original fastening screws are still used.
Les vis de fixation d’origine sont toujours utilisées.

Den Kotfliigel vor dem Anschrauben vormontieren. Die Gabel zur Montage
gegebenenfalls mit z.B. Lackschutzfolie schiitzen.

Pre-assemble the fender before mounting. If necessary, protect the fork with paint

protection film, for example.

Pré-assemblez le garde-boue avant de le visser. Si nécessaire, protégez la fourche avec un film
de protection de la peinture.

02 Wunderlich

complete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



